
Installationsprotokoll für das reev 
Energiemanagementsystem

Bitte füllen Sie das Installationsprotokoll aus, um 
das Energiemanagementsystem von reev nutzen 
zu können.

Vor- und Nachname:

Ihre E-Mail Adresse:

Standortname:

Wichtiger Hinweis:
Egal, ob Sie die Installation 
durchführen oder für das 
Ausfüllen des Protokolls 
verantwortlich sind – bitte 
gehen Sie mit größter Sorgfalt 
vor. Falsche Angaben können 
Risiken für Ihre elektrische 
Infrastruktur darstellen. Falls es 
Ihnen schwerfällt, die 
benötigten Informationen zu 
beschaffen, leiten Sie das 
Protokoll bitte an Ihre 
Elektrofachkraft weiter, damit 
diese Sie beim Ausfüllen 
unterstützt.

Schritt 1: Erstkonfiguration

Schritt 2: Auswahl des Lastmanagements

Möchten Sie ein statisches oder dynamisches Lastmanagement verwenden?

	 Statisches Lastmanagement 

	 Dynamisches Lastmanagement

Wenn Sie sich für dynamisches Lastmanagement entschieden haben, füllen Sie bitte die folgenden Angaben aus:
Wählen Sie den Stromzähler aus, der derzeit in Ihrer Ladeinfrastruktur verwendet wird:

	 TQ EM420 

	 Janitza UMG-604 / 512 Pro

	 Siemens PAC 2200

	 Gewiss GWD6809

Übersetzungsverhältnis des Stromwandlers: 

Routerdetails (nur erforderlich, wenn dynamisches Lastmanagement ausgewählt wurde)
Diese Angaben werden benötigt, um die Verbindung zwischen dem Stromzähler und dem  
reev EMS korrekt zu konfigurieren.

Seriennummer:

MAC.-Adresse:

Router-Passwort:

IMSI der SIM-Karte:
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Bitte stellen Sie sicher, dass alle zusätzlichen Verbraucher an die Hauptverteilung (HV) angeschlossen sind. 
Unterverteilungen (UV) sind ausschließlich für die Versorgung der Ladepunkte vorgesehen, die in das reev EMS 
integriert sind. Die untenstehende Tabelle sowie das Schaltbild dienen als Beispiel zur Dokumentation Ihres 
Standorts. Beim Ausfüllen der Tabelle 2 achten Sie bitte auf eine einheitliche Terminologie im gesamten Formular.

Schritt 3: Verteilung und Phasenrotation

Limit Anschluss

HV 200

UV1 125 HV

UV2 100 UV3

UV3 120 HV

UV4 100 HV

UV5 80 UV4

UV6 60 UV4

Beispieltabelle für Diagramm 1

Diagramm  1Tabelle 1

Limit Anschluss

HV

Tabelle 2
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Schritt 4: Anschluss der Ladestationen

Tabelle 3 – auszufüllen

Station-ID Anschlusspunktt

ABL_Example01 UV1

Bitte stellen Sie sicher, dass alle Ladestationen über unsere Installer App konfiguriert werden. Füllen Sie die 
nachfolgende Tabelle nur aus, wenn in Tabelle 2 zusätzliche Unterverteilsicherungen (UV) angegeben 
wurden. Wenn keine UVs aufgeführt sind, kann diese Tabelle übersprungen werden – in diesem Fall werden 
alle Ladestationen standardmäßig der Hauptsicherung zugewiesen.

Step 5: Bestätigung

	 Ich akzeptiere die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der reev GmbH. 

	 Ich nehme zur Kenntnis, dass die finale Konfiguration des reev EMS erst erfolgen kann, wenn das 		
	 ausgefüllte Installationsprotokoll bei der reev GmbH eingegangen ist und die Ladestationen korrekt 		
	 über die Installer App konfiguriert wurden.

Datum, Unterschrift

Hier geht´s zum Onlineformular:



Tabelle 4 – zusätzliche Tabelle

Station-ID Anschlusspunktt

ABL_Example01 UV1
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